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        Kraków, dnia 07.12.2021 r.
Wydziały, Jednostki Pozawydziałowe, 
Piony Administracji Ogólnouczelnianej
w/m
Podobnie jak w latach poprzednich przypominam o obowiązku przekazania do Działu Zamówień Publicznych planów zamówień publicznych jednostek organizacyjnych/działalności na dostawy i usługi na rok 2022.  
Plany zamówień powinny obejmować wszystkie przewidywane 
tj. planowane do realizacji w roku 2022 zamówienia na dostawy oraz usługi, w tym również zamówienia z dziedziny nauki oraz zamówienia poniżej 130 000,00 zł. 
W odniesieniu do zamówień finansowanych z projektów unijnych proszę o sporządzenie odrębnego planu zamówień dla całego projektu 
z podziałem na lata, w których projekt jest realizowany. 
Dział Zamówień Publicznych przygotował na podstawie doświadczeń z lat ubiegłych plan zamówień publicznych, obejmujący 2 pliki – dostawy 
i usługi. Proszę o nie wpisywanie kwot w wierszach zaznaczonych kolorem żółtym. W miarę możliwości proszę o skonkretyzowanie planowanych do nabycia urządzeń/aparatury, oprogramowania czy usług (poprzez wskazanie np. nazwy, przeznaczenia). 
Ponadto, przypominam, by plany zamówień były sporządzane wyłącznie na przesłanych plikach arkuszy kalkulacyjnych w formacie .xls, bez zmieniania nazw, kolejności i szerokości kolumn, bez ukrywania i bez usuwania niewypełnionych wierszy. Proszę również o niezmienianie formatu arkuszy kalkulacyjnych na plik w formacie .pdf.

W przypadku zamawiania dostaw (w szczególności aparatury) lub usług, które nie są wymienione w przekazanym Państwu planie zamówień należy sporządzić odrębny wykaz dostaw i usług lub dopisać nową pozycje na końcu tabeli. 
Jednocześnie informuję, iż zgodnie z art. 23 ustawy PZP Uczelnia zobowiązana jest w terminie do 30 dni od dnia przyjęcia przez uprawniony organ Planu rzeczowo-finansowego Uczelni, do zamieszczenia na stronie internetowej planu postępowań o udzielenie zamówień publicznych zawierającego w szczególności informacje dotyczące: 
a) przedmiotu zamówienia, 

b) rodzaju zamówienia według podziału na usługi, dostawy lub roboty budowlane, 

c) przewidywanego trybu lub innej procedury udzielenia zamówienia,

d) orientacyjnej wartości zamówienia,

e) przewidywanego terminu wszczęcia postępowania w ujęciu kwartalnym lub miesięcznym.  
PZP przewiduje dodatkowo obowiązek publikacji planu postępowań 
w Biuletynie Zamówień Publicznych. Ponadto, zamawiający zobowiązany jest do zapewnienia aktualności planu postępowań o udzielenie zamówień i zamieszczania zaktualizowanego planu postępowań w BZP oraz na stronie internetowej zamawiającego. 
Z uwagi na powyższe, w  przekazywanych do Państwa plikach dostaw
i usług  dodaliśmy kolumnę o nazwie: „przewidywany termin wszczęcia postępowania w ujęciu kwartalnym lub miesięcznym”.  W miarę posiadanej wiedzy proszę o uzupełnienie również tej kolumny.   

Jednocześnie przypominam, że zgodnie z utrwalonym orzecznictwem dla ustalenia czy w danym przypadku mamy do czynienia z jednym zamówieniem, czy też z odrębnymi zamówieniami należy posługiwać się takimi kryteriami jak:
· tożsamość przedmiotowa zamówienia (tj. dostawy, usługi tego samego rodzaju i o tym samym przeznaczeniu), 

· tożsamość czasowa zamówienia (możliwe udzielenie zamówienia w tym samym czasie)  
· i możliwość wykonania zamówienia przez jednego wykonawcę.
Uprzejmie proszę o złożenie na portierni w pawilonie C-1 zatwierdzonych przez Dysponenta środków finansowych planów zamówień publicznych 
w formie pisemnej, oraz o przesłanie planów w wersji elektronicznej na adres e-mail dzp@agh.edu.pl  w terminie nie później niż do 10 stycznia 2022 r., wpisując w temacie wiadomości nazwę Jednostki organizacyjnej.
Osobą udzielającą wszelkich informacji w zakresie planów zamówień na dostawy i usługi jest pani Małgorzata Waligórska, tel. (12) 617-48-23.
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